
Co přinese městský rozpočet v roce 2025
Vážení občané,
nacházíme se na přelomu starého a nového roku. Mezitím, co uzavíráme a bilancujeme, tak 
musíme mít již téměř jasno, čemu se budeme věnovat v roce 2025. Ve vedení města je vždy 
naším cílem, připravit městský rozpočet co nejdříve, abychom zbytečně nepřešlapovali nad 
rozpracovanými projekty. Proto začínáme připravovat rozpočet města již v polovině roku 
tak, abychom jej stihli na podzim projednat ve 昀椀nančním výboru města a zastupitelstvu.
Obdobně jako v předchozích letech by měl být rozpočet roku 2025 vyrovnaný. Tak jak se 
v médiích často mluví o tom, že obce a města mají našetřeny na svých účtech desítky či 
stovky miliónů, tak v našem případě se snažíme většinu příjmů, jak z daní od státu, tak ze 
samotné činnosti města vracet zpátky do potřebných investičních výdajů. Prostředky tak 
vracíme zpět do městského rozvoje a postupné obnovy základní infrastruktury. Je to správ-
ný trend, který je dle odborníků i dle mého názoru správný. Ceny stavebních prací, materiálů 
a obecně hodnota lidské práce neustále rostou, každoročně se to projevuje zvyšující se 
in昀氀ací, proto není správnou cestou hromadit peněžní prostředky na účtech, ale efektivním 
způsobem investovat zpět do obnovy a rozvoje.
Město Jevíčko plánuje hospodařit v roce 2025 s rozpočtem po zaokrouhlení cca 106.000.000 
Kč v oblasti příjmů a 104.000.000 Kč v oblasti výdajů. Tyto částky se v průběhu roku mění,  
a to zvyšují v návaznosti na mimořádných příjmech z dotací a o tyto prostředky se rovněž 
navyšují i výdaje. Lze tedy předpokládat, že reálný roční rozpočtový obrat dosáhne v pří-
jmech i výdajích 120 – 130 mil. Kč.
Co je z těchto prostředků 昀椀nancováno? Obecně se dá říci, že cca ¾ rozpočtu města jsou 
použity na tzv. mandatorní výdaje, což jsou prostředky na celkový chod města a jeho orga-
nizací, které zřizujeme, tedy školy, knihovnu, pečovatelskou službu, kulturu, sport, údržbu 
veřejných prostranství a zeleně, provoz bytového a nebytového majetku, energie, odpady, 
mzdy všech zaměstnanců a mnoho dalších pravidelných položek (podrobný rozpočet na-
leznete na úřední desce města).
Cca ¼ prostředků rozpočtu činí volné zdroje, které používáme pro větší investice zejména 
za účelem rozvoje města. V závislosti na dotačních příjmech tak město zpravidla ročně 
investuje v této oblasti cca 40 mil. Kč. Obdobné to bude i v roce 2025, kde máme v plánu 
celou řadu investičních akcí, které již připravujeme, v tuto chvíli probíhají postupně výběro-
vá řízení na dodavatele stavebních prací a dalších dodávek nebo čekáme na výsledky dotač-
ních řízení. Tato přípravná část je velmi zdlouhavá a je potřeba ji realizovat s dostatečným 
předstihem. 

www.jevicko.cz

pokračování na str. 2

Fotoaktuality

Adventní věnec Alžbětky L. Staňkové  
a technických pracovníků  
na náměstí v novém provedení

Tradiční Mikulášský karneval  
v KD ASTRA s agenturou Smíšek

S přispěním Pardubického kraje  
je opravena další část střechy kláštera

JEVÍČSKÝ ZPRAVODAJ
se zprávami z Bělé u Jevíčka, Biskupic, Březinek, Hartinkova, 

Chornic, Jaroměřic, Vísky u Jevíčka, Vrážného a Vysoké  
LEDEN 2025

V listopadu jsme popřáli paní Bohumile Pohlové k mimořádnému jubileu 100 let, 
stala se tak nejstarším občanem Města Jevíčka. Při dotazu, jaký má recept na dlou-
hověkost, zda si dá např. štamprdličku slivovice, odpověděla: „Líh zásadně nepiju“.  
Přejeme  i nadále rodinnou pohodu, spoustu životního elánu a hlavně pevné zdraví!

Pozvánka 
na Městský ples 
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 Společenská rubrika 
Blahopřejeme občanům Jevíčka,  
kteří v měsíci lednu 2025 
oslaví významné životní jubileum

Alena Pavelková
Josef František Cháb
František Machálek
Leopold Kubita
Hannelore Skácelová
Blažena Mazalová
Josef Drobníček
Justina Hollerová

Z těch zásadních připravovaných investic roku 2025 si dovolím citovat tyto:
- Rekonstrukce ulic Zadní, Příční, K. Appla – zde plánujeme investovat 8 mil Kč. z měst-

ského rozpočtu a cca 2 mil. Kč z rozpočtu svazku skupinového vodovodu Malá Haná  
a budeme pokračovat v opravě kanalizace, vodovodu a komunikací v této části města

- Oprava věžového krovu a trámoví – cílem akce je výměna poškozených trámů kopu-
le městské věže, které jsou napadeny dřevokazným hmyzem a houbou a je díky tomu 
narušena stabilita kopule věže. Projekt bude stát cca 9,5 mil. Kč a bude dotačně podpo-
řen částkou cca 8,7 mil. Kč z fondu IROP prostřednictvím MAS MTJ Moravskotřebovska 
a Jevíčska.

- Výstavba budovy pro Dětskou skupinu Jevíčko – jedná se o výstavbu nového objektu, 
dřevostavby, který bude sloužit pro provoz tzv. dětské skupiny, tedy péči o děti mladší  
3 let věku a umožní tak maminkám dřívější nástup do práce po mateřské dovolené, např. 
od 2 let věku dítěte. Předpokládané náklady budou činit cca 13 mil. Kč s DPH, kdy dotace 
by mohla činit cca 10 mil. Kč. Tento projekt se bude realizovat jen v případě obdržení 
dotace. 

- Komplexní výměna svítidel veřejného osvětlení – projekt počítá s výměnou 225 ks 
svítidel, včetně přípravy pro chytré řízení osvětlení, jedná se o stávající neúsporná a za-
staralá svítidla, která budou nahrazena LED svítidly. Celkový náklad realizace činí 4.9 mil. 
Kč vč. DPH a dotační podporu město obdrží ve výši cca 2,6 mil. Kč. Projekt výrazně sníží 
spotřebu elektrické energie města v oblasti veřejného osvětlení a návratnost je předpo-
kládána již za 4,4 roku.

Kromě těchto uvedených větších projektů máme v plánu realizovat celou řadu drobnějších 
investic, jejich celkový návrh naleznete rovněž na webu města na úřední desce, kde je roz-
počet zveřejněn.

Vážení občané,
závěrem nám s kolegou místostarostou města Mgr. Miroslavem Šafářem dovolte po-

děkovat všem zaměstnancům a kolegům z Městského úřadu Jevíčko a organizací měs-

ta, radním i zastupitelům za spolupráci v roce 2024 a popřát Vám všem zejména pevné 
zdraví, mnoho štěstí a spokojenosti, klidu a míru v roce 2025.

Dušan Pávek, dipl.um., starosta Města Jevíčka
Mgr. Miroslav Šafář, místostarosta Města Jevíčka

GSPublisherVersion 0.67.100.100
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Stávající ovocný
strom

V.Š.

R.Š.
Nádrž na dešťovou
vodu, 4 800 l

Drenážní vsak -
štěrkopískové lože
6 m2 = 3m3

Elektroměrový
rozvaděč

538/1

ostatní plocha
1020 m2

Odstup od hranice
parcely 2,0m

svod

svod
svod

svod

Stávající dřeviny - thůje
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Zastřešená terasa
32,70 m2

lampa

lampa

vedení VO

538/1
Vlastnické právo:
Město Jevíčko
Palackého nám. 1
56943 Jevíčko

Vlastnické právo:
Výzkumný ústav rostlinné výroby, v. v. i.
Drnovská 507/73, Ruzyně, 16100 Praha 6

Vlastnické právo:
Rádková Dora RNDr.
K. H. Borovského 462,
56943 Jevíčko 

Vlastnické právo:
Rádková Dora RNDr.
K. H. Borovského 462,
56943 Jevíčko 

Vlastnické právo:
Město Jevíčko
Palackého nám. 1
56943 Jevíčko  

Vlastnické právo:
Pardubický kraj, Komenského náměstí 125
Pardubice-Staré Město
53002 Pardubice 
Hospodaření se svěřeným majetkem kraje:
Gymnázium, Jevíčko
A. K. Vitáka 452, A. K. Vitáka 452
56943 Jevíčko  

č. p. 586;
stavba občanského vybavení
K. H. Borovského č. p. 586

Parkoviště určené k
parkování zaměstnanců a
rodičů dětí
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Brána š. 3,0m

Novostavba dětské skupiny
131 m2

Zastřešený vstup
5,5 m2

14x FV panely

Strom bude
přesazen

Střešní jednotka VZT

popelnice

venkovní
jednotka T.Č.
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LEGENDA VÝPLNÍ

  - Zastavěná plocha RD    131 m2

  - Zasřešená terasa     33 m2

  - Sousední objekty na řešeném pozemku    

  - Zpevněná nástupní plocha - dlažba   19 m2 
  
  - Stávající parkoviště určené k parkování zaměstnanců
    dětské skupiny a rodičů dětí
  
  - Stávající chodník  

LEGENDA STÁVAJÍCÍCH SÍTÍ

  El. kabel podzemní vedení NN do 1kV - ČEZ

  Vodovodní řád - VHOS a.s.

  Splašková kanalizace PVC - VHOS a.s.

  Veřejné osvětlení - obec

  Vedení kabelová televize

LEGENDA NOVÝCH PŘÍPOJEK INŽ. SÍTÍ

  elektro přípojka CYKY 4x16 vedena od nového rozvodného
  sloupku na hranici parcely, vedeno výkopem   d. 2,0m

  vodovodní přípojka PE d32, vedena ve výkopu do V.Š. d. 7,3m

  kanalizační přípojka PVC DN 125, vedena ve výkopu do R.Š.  d. 4,3m

LEGENDA NOVÝCH SÍTÍ

  Kanalizace PVC KG DN125, hl, 1,0m - 1,5m,   dl. 24m

  Vodovod PE d32, hl. 1,25m,     dl. 24m

  Elektro NN 4xCYKY kabel, hl. 0,6m,    dl. 32m

  Odvodnění zpevněné a střešní plochy trativod Flexi PVC DN150   41m

LEGENDA ČAR A VÝPLNÍ

  Oplocení v zástavbě stávající

  Řešený pozemek p.č. 538/1 - ostatní plocha   4415 m2
  na pozemku se nachází soubor budov

  Požárně nebezpečný prostor

 
  Ovocné stromy budou přesazeny na pozemku

  Zařízení staveniště

  Akumulační nádrž na dešťovou vodu  4,8m3

  Drenážní vsak - štěrková lože + geotextile 6m2 - 3m3
  Je dodržena min. vzdál. 1,0 m mezi hladinou podzemní
  vody a dnem vsakovacího objektu.
  Celý objekt bude zasypán štěrkem frakce 16/32.
  Kolem celé vsakovací galerie - geotextilie 500 g/m2

N

Výška objektu od upraveného terénu je +5,200m

Poznámka: před zahájením výkopových prací je nutné vytyčit podzemní sítě.
Dle §21 odst.3.a, vyhlášky č.501/2006 Sb. : DS 109m2, nové zpevněné plochy 51m2,
Stávající zpevněné plochy 200m2
poměr části pozemku schopné vsakování DV k celkové ploše je 0,8 a je větší než 0,4.
POZEMEK ±0,000= 361m.n.m.

KOORDINOVANÁ SITUACE STAVBY               1:200

KOPIE Č. Číslo výkresu:

Novostavba dětské skupiny
k.ú. Jevíčko-předměstí, parc.č. 538/1

Dětská skupina

Ing. Josef Sejpka

Jaroslav Žyhota

PROJEKTANT :

VYPRACOVAL :

MĚŘÍTKO :

ODPOVĚDNÝ

PROJEKTANT :

AKCE :

OBJEKT :

PŘÍLOHA :

STAVEBNÍK:

A2

DÚS a DOS

Tato projektová dokumentace slouží pouze jako přílohy pro vydání povolení stavby.  Dokumentaci lze používat jen ve smyslu uzavřené  SoD.

OBEC

KRAJ

DATUM

FORMÁT

STUPEŇ

Jevíčko

09/2023

Padubický

Ing. Josef Sejpka

1:200, 1:250

Koordinační situační výkres

C.3

Město Jevíčko
Palackého nám. 1
56943 Jevíčko  

V životě jsou chvíle,
kdy vám někdo tak moc chybí,
že byste ho chtěli vyjmout ze svých snů 
a skutečně obejmout.

29.1. již je tomu neuvěřitelných 5 let, 
kdy nám navždy dala sbohem naše 

milovaná maminka 

paní MARIE STRAKOVÁ  
z Jevíčka.

S láskou a úctou vzpomíná manžel, 
dcery a syn s rodinami. 

Děkujeme všem za tichou vzpomínku.
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Jevíčko2025
plast

papír

SKO Jevíčko
SKO Z. Arnoštov, Mařín

Svozy odpadu door to door
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Upozorňujeme občany,  
aby uklízeli po svých psech!

V případě, že osoba venčí psa a neuklidí po něm jeho exkrementy, 
dojde k přestupkovému jednání, které je ve městě Jevíčko ošetřeno 
obecně závaznou vyhláškou. 
Za toto přestupkové jednání může strážník udělit pokutu příkazem 
na místě až do výše deseti tisíc korun.
Strážníci se více zaměřují na ulici Dolní, M. Mikuláše a Pivovarská.

Městská policie Jevíčko

MĚSTSKÁ POLICIE JEVÍČKO

Informace o možnosti zapojení se  
do systému nakládání s komunálním  

odpadem pro podnikatele
Původci odpadu z obchodní podnikatelské činnosti podobnému 
komunálnímu odpadu (tj. papírových, lepenkových a plastových 
obalů vznikajících při prodeji zboží) se mohou formou smlouvy 
zapojit do systému nakládání s komunálním odpadem. Smlou-
va se sjednává s roční platností za úplatu ve výši 5.000 Kč vč. DPH  
a opravňuje podnikatelský subjekt odevzdat takto vytříděné odpa-
dy přímo na sběrném dvoře v Jevíčku, přičemž jejich velikost musí 
být upravena tak, aby se co nejvíce zmenšil jejich objem (např.  
v plastových pytlích, svázané do balíku). Kontakt pro sepsání smlou-
vy: MěÚ Jevíčko, Romana Václavková, tel. č. 464 620 519, e-mail: 
vaclavkova@jevicko.cz. Mgr. Miroslav Šafář, místostarosta

Vybíráme z listopadových usnesení  
Rady města Jevíčko

V listopadu  rada města projednala a schválila:
• cenovou nabídku a objednávku vybavení pro městský holubník 

od Michaely Klimšové, Milana Fialy 245/2, 700 30 Ostrava, I䌃ఀO: 
10902872 za částku 31.000 Kč (není plátce DPH)

•  dodávku a montáž nového transformátoru na čistírnu odpad-
ních vod v Jevíčku dle kalkulace provozovatele VHOS, a. s., Mo-
ravská Třebová v celkové výši 242.990 Kč bez DPH

• výsledek poptávkového řízení na administraci zadávacího říze-
ní "Dětská skupina Jevíčko", ve kterém předložila nejvýhodnější 
cenovou nabídku společnost JUSTITIA ADVISORY PARTNERS,  
s. r. o., Půtova 1219/3, 110 00 Praha 1 – Nové Město, I䌃ఀO: 
04545575 za nabídkovou cenu 29.000 Kč (není plátce DPH)

•  nabídku Ing. Jana Krále, Lázeňská 57, 568 02 Svitavy, I䌃ఀO: 
72899778 na zajištění technického dozoru investora v rámci 
akce: "Renovace veřejného osvětlení ve městě Jevíčko" za částku 
40.000 Kč bez DPH

•  uzavření smlouvy mezi městem Jevíčko a společností GEOŠRA-
FO, s. r. o., Kladská 181/55, 500 03 Hradec Králové, I䌃ఀO: 64793036 
k zajištění plnění povinností vlastníka dopravní a technické in-
frastruktury pro aktualizaci dat v IS DTM Pardubického kraje za 
昀椀nančních podmínek dle přílohy zápisu

• poskytnutí dřeva na výstavbu lávky na Smolenské přehradě dle 
žádosti 䌃ఀeského rybářského svazu, z. s., MO Jevíčko, Barvířská 
110, Jevíčko, I䌃ఀO: 13586149

• prodloužení stávajících a uzavírání nových nájemních smluv  
o nájmu bytů na rok 2025 s nájemníky dle přílohy

•  smlouvu o bezúplatném převodu majetku č. j. HSAA -10372-1/
PSM-2024 mezi městem Jevíčko a 䌃ఀeskou republikou – Hasič-
ským záchranným sborem hlavního města Prahy, Sokolská 62, 
121 24 Praha 2, I䌃ఀO: 70886288, týkající se bezúplatného převo-
du vozidla mikrobus MERCEDES BENZ SPRINTER, které bude pro 
potřeby JSDH Jevíčko (rok výroby 2007 a najetých 363.599 km)

Dušan Pávek, dipl. um., starosta
Mgr. Miroslav Šafář, místostarosta

JevíčkoSKO Jevíčko
SKO Z. Arnoštov, Mařín

Vývoj odpadového hospodářství  
v loňském roce, sazba poplatku na rok 2025

Vážení spoluobčané,
rád bych vás seznámil s bilancí odpadového hospodářství v roce 
2024. V době uzávěrky zpravodaje jsme znali aktuální údaje k listo-
padu 2024, celý rok zatím uzavřen nemáme. I tak můžeme konsta-
tovat, že vývoj v oblasti de昀椀citu mezi příjmy a výdaji je zatím oproti 
roku 2023 příznivý. Zaznamenáváme vyšší výtěžnost třídění využi-
telných složek odpadu, což je pozitivní zjištění. Na likvidaci odpadu 
město pravidelně doplácí, a právě snižování podílu nevytříděného 
směsného komunálního odpadu a velkoobjemového odpadu má 
na celkové náklady příznivý dopad, protože za tříděný odpad, který 
nekončí na skládce, čerpá město odměny od kolektivních systémů. 
Likvidace odpadu autorizovanou odbornou společností se každo-
ročně v návaznosti na zvyšování provozních nákladů zdražuje, sna-
žíme se proto o cenách pravidelně vyjednávat a tyto optimalizovat. 
Z důvodu plánovaného uzavření skládky Březinka budou výhledově 
návozy směsného komunálního odpadu probíhat na skládku RE-
COVERA  v Němčicích nad Hanou anebo do spalovny SAKO Brno-
-Líšeň, tedy na delší vzdálenosti. Proto vás chci znovu vyzvat k za-

pojení do systému door to door svozu plastu a papíru, kdy je 
možné žlutou či modrou popelnici si zdarma vyzvednout přímo 
ve sběrném dvoře. Domácnost za zapojení do systému neplatí 
žádné poplatky navíc! Aktuální kalendář svozů od domu nalez-
nete uvnitř zpravodaje. Základní sazbu poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství jsme po dohodě v radě navrhli zastupi-
telstvu meziročně nezvyšovat a ponechat ji na částce 800 Kč. Závě-
rem musím pochválit v souvislosti s výše uvedenými informacemi 
práci správce sběrného dvora, který sice neovlivní množství odpadu 
přijímaného od našich spoluobčanů, ale snaží se odevzdaný odpad 
důsledně třídit tak, aby svozy ze sběrného dvora byly maximálně 
efektivní. O množství vyprodukovaného odpadu na území našeho 
města vás budeme příležitostně informovat v některém z příštích 
čísel. Děkujeme, že třídíte.

Mgr. Miroslav Šafář, místostarosta 

Svozy tříděného odpadu ze sběrných míst 2025
PAPÍR
Jevíčko a Zadní Arnoštov 1x14 Lichý čtvrtek
Mařín 1x28 První lichý čtvrtek 

PLAST
Jevíčko 1x7 Lichá středa a sudý čtvrtek
Zadní Arnoštov 1x14 Sudý čtvrtek
Mařín 1x28 Druhý sudý čtvrtek

SKLO 
Jevíčko, Zadní Arnoštov a Mařín 1x28 Druhá sudá středa 

BIOODPAD
Jevíčko 1x7 Duben až listopad (sobota)
Jevíčko 1x28 Prosinec až březen (sobota)
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Pozor na podvodné SMS vyzývající  
k zaplacení pokuty za jízdu bez dálniční 

známky
27. listopadu 2024 – O昀椀ciální stát-
ní e-shop edalnice.cz varuje před 
podvodnými SMS, které se snaží 
vylákat peníze za údajné pokuty za 
jízdu bez platné dálniční známky. 
Jedná se o další způsob, jak se podvodníci pokoušejí obohatit 
na systému Elektronické dálniční známky.
Operátoři zákaznické linky Elektronické dálniční známky zazname-
nali v posledních dnech zvýšený počet hovorů od lidí, kteří takovou 
zprávu obdrželi. „Důrazně doporučujeme na tyto zprávy nerea-
govat a neklikat na odkazy v nich uvedené. Jedná se o podvod-
ný pokus o zneužití vašich údajů nebo 昀椀nančních prostředků,“ varuje 
Radka Nastoupilová, mluvčí společnosti CENDIS, správce systému. 
K uložení pokuty je vždy nutná fyzická kontrola ze strany Policie 䌃ఀR 
nebo Celní správy. Pokud k takové kontrole nedošlo, zpětná pokuta 
ani jiná sankce není možná. „Buďte obezřetní a v případě podezře-
lých zpráv kontaktujte přímo zákaznickou linku Elektronické dálniční 
známky 222 266 757,“ dodává.
Podobně se na systému edalnice.cz přiživují i webové stránky, které 
se tváří jako o昀椀ciální e-shopy. Tyto portály často účtují zbytečné 
manipulační poplatky a mohou vést k 昀椀nančním ztrátám pro 
zákazníky a k problémům s následnou správou e-známky. Jejich 
aktuální seznam udržuje na svých webových stránkách Ministerstvo 
dopravy zde - Neplať víc, než musíš. Dálniční známky proto vždy 
nakupujte výhradně prostřednictvím o昀椀ciálního e-shopu 
www.edalnice.cz, kde máte jistotu, že platíte jen skutečnou cenu 
bez zbytečných poplatků.

Ukázka podvodné SMS

 

Detašované pracoviště Jevíčko na rok 2025
Městský úřad Jevíčko, Palackého nám. 1, 569 43, Jevíčko

10:15 – 11:40 hodin
30. ledna
27. února 
27. března
24. dubna
29. května
26. června
-

28. srpna
25. září
23. října
27. listopadu

Během těchto termínů můžete u sociální pracovnice zakoupit  
baterie do sluchadel značky Panasonic.

Mgr. Ludmila Benešová 
vedoucí střediska sociálních služeb Salvia, z. ú.

Středisko sociálních služeb Salvia, z. ú.
Wolkerova alej 92/18, Svitavy

AKTUÁLNÍ INFORMACE  
Z ÚŘADU PRÁCE ČR

Vážení občané, klientky a klienti Úřadu práce,
dovolte nám informovat Vás o důležité změně, která se týká po-
skytování služeb Úřadu práce. V rámci probíhající transformace 
bylo rozhodnuto o uzavření řady menších pracovišť Úřadu prá-

ce včetně Detašovaného pracoviště v Jevíčku. Termín uzavření 
pracoviště v Jevíčku byl stanoven na 1. února 2025.
Dosavadní služby, tj. vyřízení dávek státní sociální podpory (příspě-
vek na bydlení, přídavek na dítě, rodičovský příspěvek, porodné  
a pohřebné), dávek pěstounské péče a možnost podání žádosti  
o další nepojistné sociální dávky bude do této doby zajištěna úřa-

dem práce v obdobném rozsahu jako dosud, na jevíčském pra-

covišti Úřadu práce – Palackého náměstí 1, Jevíčko.
I po uzavření detašovaného pracoviště zachováme dostupnost slu-
žeb úřadu pro všechny občany. O nepojistné sociální dávky (tj. dáv-
ky státní sociální podpory a dávky pěstounské péče, dávky pomoci 
v hmotné nouzi a dávky pro osoby se zdravotním postižením i pří-
spěvek na péči) budete moci žádat:
	Osobně – asistovaným podáním v níže uvedených úředních 

hodinách na kontaktních pracovištích úřadu práce v rámci 
celokrajské působnosti. Nejbližší kontaktní pracoviště naleznete 
na adrese Kontaktní pracoviště Moravská Třebová, Cihlářo-

va 13/6.
	Digitální formou z domova či jiného místa - o dávku příspě-

vek na bydlení, přídavek na dítě a rodičovský příspěvek je také 
možné žádat i tzv. on-line prostřednictvím klientské zóny,  
aplikace JENDA, odkaz je dostupný na úvodní stránce webu 
www.uradprace.cz či na portále MPSV.

	Formou asistovaného podání na pobočce České pošty
	Na návrh vedení Města Jevíčka jednáme společně o možnos-

tech další spolupráce při poskytování vybraných základních 
služeb občanům jevíčského regionu, zejména poradenských,  
a to v prostorách poskytnutých Městem Jevíčko. Po zrušení 
detašovaného pracoviště by „poradenské místo“ sloužilo klien-
tům, pro které jsou předchozí varianty podání žádosti objektiv-
ně nedostupné. Ve zcela výjimečných případech je úřad práce 
připraven pomoci i formou terénní služby přímo u klienta, po 
domluvě se sociálním pracovníkem města. O podrobnostech 
této spolupráce budete informováni. 

Od 1. ledna 2025 by mělo také dojít ke změně způsobu podání 
žádosti o zařazení do evidence uchazečů o zaměstnání a žádosti 
o podporu v nezaměstnanosti. 
Žádat bude možné:
•	 Digitální formou z domova či jiného místa, tedy on-line pro-

střednictvím aplikace JENDA (podobně jako u dávek státní 
sociální podpory)

•	 Formou asistovaného podání – tedy osobně na pracovišti úřa-
du práce (nejbližší Kontaktní pracoviště Moravská Třebová), kde 
dojde k elektronickému podání za pomoci zaměstnanců ÚP 䌃ఀR

•	 Formou asistovaného podání na pobočce České pošty

Úřední hodiny kontaktních pracovišť ÚP ČR
Pondělí     8 - 12 13 - 17
Úterý        8 - 11

Středa       8 - 12 13 - 17
Čtvrtek      8 - 11 pouze zaměstnanost a podání žádostí 

o mimořádnou okamžitou pomoc
Pátek        8 - 11 pouze pro evidenci nových uchazečů 

o zaměstnání a podání žádostí o mi-
mořádnou okamžitou pomoc a pro 
předem objednané klienty

Pro více informací je možné se obrátit přímo na kontaktní pracoviš-
tě ÚP 䌃ఀR v Moravské Třebové osobně či telefonicky. Kontaktní oso-
ba: Mgr. Rudolf Beran – zastupující ředitel Kontaktního pracoviště 
v Moravské Třebové, telefon 950 163 530 a Jana Burešová – vedoucí 
oddělení zprostředkování zaměstnání, telefon 950 163 496. 
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Adventní koncert CANTILO & KÁZEŇ
Dne 1.12. proběhl v místní synagoze již třetí koncert, který Cantilo 
pořádá vždy na první adventní neděli. Na tento koncert je pokaždé 
pozván nějaký host. Po divadelnících ze spolku teaTrum Velké Opa-
tovice a cimbálové muzice Ječmínek přijala v roce 2024, k naší velké 
radosti, pozvání známá místní skupina Kázeň, kterou nejspíš nemu-
síme více představovat. Asi méně známé jsou vazby, které má Can-
tilo s jejími členy. Jejich kapelník a hráč na kontrabas Pavel Langer 
byl kdysi členem Cantila, zpěvák a hráč na kytaru Martin Hebelka 
je aktivním členem Cantila, na kytaru hraje Jiří Kouřil, bratr našeho 
sbormistra, a čtvrtým členem, hrajícím na banjo, je Radek Weigl alias 
Goméz, který se bohužel nemohl zúčastnit a zaskočil za něho skvělý 
Zdeněk Zoubek. 
Tak jako v minulých ročnících jsme se v části koncertu přizpůsobili 
stylu hosta. S divadelníky jsme si zazpívali písně divadelní, s Ječmín-
kem lidové a s Kázní jsme nacvičili pásmo písní folkových. Zazněly 
známé melodie jako například Mlýnský kámen, Pole s bavlnou, Veď 
mě dál a jiné. Aranže většiny skladeb vytvořil náš sbormistr Martin 
Kouřil. 
Pro druhou část koncertu byly vybrány písně z pohádek, které spolu 
s andělskou básničkou, složenou Janou Martínkovou, pomohly na-
ladit adventní atmosféru. Koncert vtipně odmoderovala naše členka 
Petra Pokorná.
Výtěžek z dobrovolného vstupného bude tak jako v minulých roční-
cích použit na charitativní či jiné bohulibé účely. Výtěžek z prvního 
ročníku byl poskytnut na dovybavení kulturního domu Astra, druhý 
na záměr zrevitalizovat a zpřístupnit okolí studánky nacházející se 
kousek nad kostelíkem sv. Bartoloměje. Konkrétně byl výtěžek po-
užit na nákup materiálu pro tvorbu přírodních schodů vedoucích 
ke studánce. Vybudování těchto schodů se chopili samotní členové 
Cantila. Výtěžek z letošního, a nejspíš i dalšího ročníku, bude využit 
k pokračování v práci na tomto projektu. V plánu je vytvoření zábra-
dlí, stříšek nad prameny, úprava okolí. 
Děkujeme městu Jevíčku za spolupráci a poskytnutí prostor, panu 
starostovi za milé slovo a zapálení první svíčky na adventním věnci, 
Martinu Duškovi za ozvučení a nasvícení, Hance Dostálové za po-
moc s občerstvením a především vám, divákům, za přízeň a pod-
poru. 
PŘEJEME VŠEM ÚSPĚŠNÝ NOVÝ ROK 2025 PROŽITÝ SPOKOJENĚ  
A V PLNÉM ZDRAVÍ!
Těšíme se na další setkávání. 

Vaše Cantilo

Bilancování činnosti městského muzea 
v uplynulém roce 2024

Odložili jsme kalendář s letopočtem 2024 a to je důvod k ohléd-
nutí. I v muzeu rekapituluji, co se ze zamýšlených aktivit a činnosti 
podařilo splnit, a i to, co zůstalo jen v plánu. Jedním z cílů bylo opět 
dosáhnout na 昀椀nanční prostředky z grantů Pardubického kraje. Za 
pomoci zřizovatele muzea, Města Jevíčka, byl tento úkol úspěšně 
splněn. Jak jste byli informováni, za získané prostředky, ale i s 昀椀-
nanční účastí Města Jevíčka, byla zakoupena další nová vitrína a re-

staurována historická kniha. Zde je nutné 
připomenout i dokončení restaurování 
sečných zbraní, což byl přesah granto-
vé akce z roku 2023. V souvislosti s tě-
mito zbraněmi je potřeba připomenout  
i sponzorský dar muzeu od 昀椀rmy Czech 
Blades s.r.o., která vyrobila účelný a vel-
mi kvalitní stojan na jejich prezentaci.
Může se zdát, že změny v instalaci sbír-
kových předmětů v expozici  a jejich 
navracení do života restaurátorskými 
zásahy jsou v muzeu velmi pozvolné  
a téměř nenápadné, avšak přece se dějí  

a návštěvníci se mohou o tom přesvědčit. Rovněž ve středisku CER-
GA byly doplněny vitríny o další dosud nevystavované exponáty. 
Profesor Eduard Droberjar obohatil archeologickou expozici o ně-
kolik restaurovaných keramických nádob, a ve vitrínách s keramic-
kými střepy jsou umístěny nákresy, jak tyto 
nádoby skutečně vypadaly, takže návštěv-
ník si jejich vzhled může nyní lehce před-
stavit. K dalšímu obohacení vystavovaných 
materiálů ve středisku CERGA napomohlo 
Regionální muzeum v Litomyšli zapůjčením 
modelu chaty, jako ukázka obydlí dávných 
obyvatel tohoto regionu. Vytvoření modelu 
vychází rovněž z poznatků archeologického 
výzkumu z minulých let.   
Muzeum na stránkách zpravodaje pravidelně informuje čtenáře, ne-
jen o své činnosti, ale i o historii týkající se města. A zde se dostá-
váme i k výstavní činnosti pod hlavičkou muzea. Ta v letošním roce 
byla omezena jen na dobu prázdnin. Byla uspořádaná výstava na 
téma „Regenerace památek v Jevíčku“. V textové části byla shrnuta 
dlouholetá práce Města Jevíčka v této oblasti. Byly vyčísleny i 昀椀nanč-
ní prostředky vynaložené za cca dvacetileté období a soupis všech 
památek, kterých se regenerace a restaurování týkalo. Ale protože 
je všeobecně známo, že mnoho textů je často na škodu výstavám, 
byl proto použit hlavně obrazový materiál a trojrozměrné sbírko-
vé předměty z muzea (model města či pískovcové bloky obložení 
ze zrušeného kostela sv. Mikuláše a další). Novinkou bylo vytvo-
ření 昀椀lmu, jako doprovodného programu výstavy. Pan Martin Voj-

těchovský například modeloval v 3D vznik 
původního palisádového opevnění města, 
ale i zachovalou podobu hradeb. Několik 
úseků hradeb bylo rovněž v rámci progra-
mu regenerace opravováno. Autor snímku 
obohatil 昀椀lm o úžasné pohledy na město 
pomocí dronu, což jistě přispělo k dyna-
mičtějšímu náhledu na naše památky.
 To bychom měly souhrn těch úspěšnějších 
stránek činnosti muzea, co mě ale tíží, je 
nedostatečný zájem našich občanů - ná-
vštěvnost je opravdu malá. Na druhou stra-
nu, letní hosté, ať již městem jen projíždí 

nebo jsou ve městě na dovolené, se o místní muzeum zajímají. Ráda 
bych si vyslechla názory čtenářů na to, co v muzeu zlepšit, nebo 
čím návštěvníky zaujmout (tedy v rámci stávajících možností), aby se  
i oni stali našimi příznivci a návštěvníky.
A co si přát závěrem? V novém roce bych ráda popřála čtená-

řům zpravodaje, sponzorům, všem spolupracovníkům místním 
i vzdáleným, a především návštěvníkům, štěstí a zdraví, ale  
i pěkná setkávání, třeba v muzeu.

                Správce Městského muzea v Jevíčku Mgr. Helena Ulčová    
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pouštění lodiček, výlov kapra, hledání zlatého prasátka, zvonění 
na vánoční zvon nebo házení panto昀氀em.

Celou akci jsme zakončili venku u stromečku, který jsme společně 
rozsvítili za zpěvu koled. Nechyběl ani dětský punč a buchty od 
našich paní kuchařek. Děkujeme všem za krásnou atmosféru a pře-
jeme klidný adventní čas!

 Za MŠ Bc. Eva Popelková

Mikuláš ve školce
Zase po roce nastal den, na 
který se většina dětí těší, ale 
některé se ho i trochu obá-
vají.
Návštěva Mikuláše, anděla  
a čerta v naší školce děti ne-
překvapila, paní učitelky je 
na ni připravily.
 Děti hostům předvedly pás-
mo písniček, za což obdržely 
od Mikuláše a anděla slad-
kou odměnu.
A zlobílci? Ti slíbili, že se 
polepší, a čert tedy odešel 
s prázdnou.

za MŠ Jevíčko  
Mgr. Soňa Marková

 Čtenářská dílna v MŠ
21. 11. v naší školce proběhla 
opět „䌃ఀtenářská dílna“, ko-
naná v rámci čtenářské pre-
gramotnosti MAP. Tentokrát 
byla účast dětí s rodiči ještě 
větší než poprvé. Paní Mazu-
rová z knihovny v Moravské 
Třebové všechny překvapila 
netradičním podáním tento-
krát tří knížek. Všechny děti 
nadšeně spolupracovaly  
a rodiče viděli, jak je možné 
pracovat s dětmi a knihou. 
Poté se všichni přemístili ke 
stolečkům a malovali „pa-
puchálka“. Na některých do-
spělých byl z počátku vidět 
strach, ale zvládli to na jed-

ničku malí i velcí. Všichni si ještě poskládali z papíru velrybu a poté 
si mohli zapůjčit domů zajímavé knihy.     
Velmi děkuji paní Mazurové, která byla opět skvělá �. Všichni se 
již těšíme na jarní dílničku.

                                                          Za MŠ Dita Mlčochová        

PAPOUŠCI
V pátek 22. 11. 2024 nás 
navštívili papoušci Arášek  
a Šmudla. Papoušci před-
vedli celou řadu dovedností:  
jízdu na kole, házení míčku 
do koše, strefování žeto-
nu do pokladničky, houpali 
se a dokonce přišroubovali 
šroubek na stojan. Největ-
ším překvapením bylo, když 
jejich majitel (kapitán) ode-
šel za dveře a zaklepal na 
ně, tak Šmudla řekl ,,Dále!“. 
Za každý odvedený výkon 
dostali papoušci za odmě-
nu oříšek. Děti se na závěr 

mohly zeptat na všechno, co je zajímalo. 
Celou dobu jsme se zájmem a nadšením pozorovali vystoupení 
Aráška a Šmudly.

Za MŠ Anežka Mackerlová

Vánoční tradice  
v MŠ Jevíčko

Dne 29. listopadu uspořáda-
la MŠ Jevíčko akci „Vánoční 
tradice“, která přiblížila dě-
tem i rodičům kouzlo vánoč-
ních zvyků. Program začal 
vystoupením dětí, které za-
zpívaly vánoční písně. Poté 
si ve třídách všichni společně 
vyzkoušeli tradice, jako lití 
olova, rozkrajování jablíček, 

MATEŘSKÁ ŠKOLA JEVÍČKO



www.jevicko.cz

         Leden 2025 / 9Měsíčník města Jevíčka

Norsko aneb Z Pečíkova na nejsevernější 
místo Evropy

9. ledna 2025 v 18.00 hodin Vás Jiří Přichystal vezme na výlet do 
Norska. 
Vezměte si helmy a připravte se na spoustu krásných fotogra昀椀í  
a příhod z cesty motorkáře z Pečíkova na daleký sever. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA JEVÍČKO

Historky z Tinderu 2/ Listování / Lucie Macháčková
19. ledna 2025 v 17.00 hodin 
LiStOVáNí.cz: Historky z Tinderu 
2 (Lucie Macháčková) aneb Láska, 
sex a ten pravý nikde LiStOVáNí 
je zpátky na Tinderu! Protože je 
tam stále Lucie Macháčková, kte-
rá napsala životní pokračování 
svých Historek z Tinderu. Neštěs-
tí nechodí po horách, ale po sin-
gle holkách! Lucie přichází s další 
várkou milostných karambolů, 
vypečených historek a peprných  
i bláznivých příběhů ze světa ran-
dění. Ze světa, ve kterém každý 
někoho hledá a občas i sám sebe. 
Zaručeně zlepší den a rozvibru-
je bránici všem, kdo jsou zadaní, 

single i něco mezi. Račte se smát! • účinkují Pavla Dostálová a Ja-
kub Koudela 
Vstupné 100,- Kč

Městská knihovna v Jevíčku upozorňuje všechny své uživatele, 
že bude v době od 10. února 2025 do 28. února 2025 uzavřena. 
Prosím přijďte si půjčit do 10. února knížky ať vás uzavření 
knihovny nezaskočí.
V roce 2025 Vám přejeme hodně zdraví, štěstí, osobní pohody  
a krásné chvíle nad knihou.



Jevíčský zpravodaj

www.jevicko.cz

10 /  Leden 2025



www.belaujev.net

         Leden 2025 / 11Měsíčník města Jevíčka

Obec Bělá u Jevíčka
Vážení spoluobčané, 

mám pocit, že rok 2024 uplynul ještě rychleji než ty předcházející a my již vítáme nový rok 
2025. Situace ve světě není jednoduchá a řešení krizí neprobíhá tak rychle, jak bychom si ur-
čitě všichni přáli. Avšak musíme mít na paměti, že přes všechny problémy, které život přináší, 
se nám v 䌃ఀeské republice a potažmo i v naší obci, žije příjemně a hezky.  Z větší části je to 
na nás, jaké životy budeme žít. Přičiňme se proto každý svým dílem k tomu, abychom byli 
šťastnější a spokojenější, nešetřeme mezi sebou úsměvy a dobrým slovem. Jaký je stav mysli, 
takové jsou i naše životy. Těšme se na nové výzvy, které nám nový rok přináší a pojďme je 
společnými silami zvládnout.   
Přeji Vám do nového roku pevné zdraví a hodně sil, štěstí, lásky a spokojenosti, ať je rok 2025 
pro všechny rokem úspěšným a šťastným.     

S úctou a přáním všeho dobrého Váš starosta Petr Nárožný  

Vzpomínka na válečného hrdinu … pokračování
V minulém čísle Zpravodaje jsme opustili bělovského rodáka p. Františka Klekra po vylodění ve 
Francii při obléhání  Dunkerque……   V kronice brigády se píše:„ 20. prosince s rozkazem pátrat 
po nepříteli vyslal OKPÚV do prostoru Armbouts-Cappel dvě hlídky podporované obrněným 
vozem a pásovým carrierem. Po opuštění vozidel a odchodu do předpolí provedlo nepřátelské 
dělostřelectvo 88 mm děly palebný přepad na čekající vozidla. Při útoku zahynuli četař Josef 
Rychter a svobodník Otto Hůrka. Těžce zraněni byli svobodník František Klekr a vojín Michal 
Václav. Vyslané hlídky nepřítele v uvedeném prostoru nenalezly.“
Těžce zraněný František zemřel na následky zranění 21. 12. 1944 v 16. kanadské vojenské ne-
mocnici v St. Omer. Dnes je pohřben na britském vojenském hřbitově Longuenesse v Saint-
-Omer řada I, hrob 15, dnes 4.AA.40. 
V červnu roku 1945 byl vyznamenán za zásluhy v boji 䌃ఀeskoslovenskou medailí za chrabrost 
„IN MEMORIAM“.                                   
 Ministerstvo obrany zaslalo 30. října 1945 dopis paní Josefě Klekrové:
„S procítěnou účastí Vám sděluji, že Váš syn svobodník František Klekr, narozený 1.1.1917 
v Maloníně, okres Bělá, padl dne 21.12.1944 v boji za svobodu a nezávislost Československé 
republiky jako příslušník československého zahraničního vojska pozemní armády. Jmenovaný 
se zúčastnil zahraničního odboje s příkladnou obětavostí a nadšením. Byl dobrým vlastencem, 
skvělým vojákem, bojovníkem a věrným kamarádem. Náš národ s hrdostí jej počítá mezi své 
nejlepší.“
Dne 9.5.1948 byla svobodníku Klekrovi u pomníku padlých z první světové války v Bělé  
odhalena pamětní deska, kterou pořídili jeho kamarádi havíři.                                

 Antonín Petr

Tolik k malé vzpomínce na našeho rodáka, který v boji proti německým okupantům položil 
svůj život za naši svobodu a jehož památku jsme uctili pietní akcí v den 80. výročí jeho úmrtí 
21.12.2024 u jeho pamětní desky u pomníku padlých. 䌃ఀest jeho památce.            

Petr Nárožný
                                                  

Společenská rubrika
Naši jubilanti v měsíci lednu: 

Marie Porketová
Marie Kalitová
Ivana Nešporová
Anna Andrlíková
Přejeme hodně štěstí,  
osobní spokojenosti a pevné zdraví. 

Program akcí  
v Bělé u Jevíčka v lednu 2025:

- 4.1.2025 - Tříkrálová sbírka v Bělé  
 i Smolné
- 10.1.2025 v 19 hod – kino  
 česká komedie POKLAD
- 18.1.2025 v 19 hod – kulturní dům  

 3. Smolenský hasičský ples
- 31.1.2025 v 18 hod – animovaná   
 pohádka PYŠNÁ PRINCEZNA
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Obec Biskupice
Společenská rubrika
Naši jubilanti 
v měsíci prosinci: 

Zechová Eva 
Valouch Stanislav 
Kolář Jan 
Musilová Eva 
Přichystalová Marie
Přejeme hodně štěstí,  
zdraví a osobní  
spokojenosti. 

UPOZORNĚNÍ  
– DAŇ Z NEMOVITOSTÍ

Upozorňujeme všechny majitele 
pozemků, kteří byli účastníky 

komplexních pozemkových úprav 
v obci a došlo u nich ke změně, 

že musí podat nové daňové přiznání 
daně z nemovitosti, a to nejpozději 

do 31. 1. 2025 
na 昀椀nančním úřadě ve Svitavách 

sídlícím na adrese:
T.G.Masaryka 15, 568 02 Svitavy, 

tel. 461 553 111, 
E-mail: podatelna2808@fs.gov.cz

UPOZORNĚNÍ
úhrada poplatku za svoz a likvidaci komunálního odpadu,  

úhrada poplatku za psa
Z důvodu uzavření skládky Březinka, kam byl dosud odvážen komunální odpad z obce, 
dojde pro rok 2025 k navýšení ceny svozové 昀椀rmy za likvidaci odpadu, který bude odvážen 
na skládku v Němčicích nad Hanou, případně na spalovnu SAKO Brno-Líšeň. Tím výrazně 
vzrostou náklady na dopravu a současně na skládce Němčice a spalovně v Brně jsou vyšší 
ceny za tunu zlikvidovaného odpadu.
Bohužel proto dojde také k navýšení poplatku za svoz a likvidaci komunálního odpadu 
v obci, který bude ale obec i nadále dotovat z rozpočtu obce.
Poplatek za svoz a likvidaci komunálního odpadu dle OZV v roce 2025 je stanoven ve výši 
900,-Kč/poplatníka.

Dalibor Šebek, starosta obce

Úspěchy našich občanů
Rok se s rokem sešel a to je čas na zhodnocení úspěchů či neúspěchu roku předešlého. 
Proto bych vám rád představil sportovní úspěchy našich občanů za rok 2024. V oblasti 
sportu patří velké poděkování a uznání Janě Neu-
bauerové a Petrovi Dvořáčkovi, kteří se pravidelně 
zúčastňují nejtěžších všestranných závodů, jako. 
např. Spartan race a Gladiator race a dosahují  
v nich dobrých výsledků. Jana si nejvíce váží účasti 
na závodě pořádaného 102. průzkumný prapo-
rem A䌃ఀR v Prostějově. Petr si cení titulu Maximus, 
který získal za zdolání tří závodů během 48 hodin  
a v každém se umístnil v první třetině. Další po-
děkování a uznání patří Libuši Pazdírkové a Lucii 
Antlové. Obě se v roce 2024 za 䌃ఀeskou republiku 
kvali昀椀kovaly a zúčastnily MS ve sportovní kynolo-
gii v královské disciplíně IGP3. Kvali昀椀kaci získávají 
většinou 3 nejlepší z každé zúčastněné země. Libu-
še se kvali昀椀kovala z 1. místa v 䌃ఀR na Mistroství svě-
ta hovawartů IHF triple World Championship v Ra-
kouském Rohrnbachu ve dnech 24.10.-27.10.2024 
za účastí 17 zemí a 104 psů v kategorii IGP3 s fen-
kou hovawarta Danja Teresie Bohemia. Lucie se 
kvali昀椀kovala z 3. místa v 䌃ఀR na Mistroství světa kníračů ISPU WM Montelupo Florentino  
v Itálii ve dnech 24.10.-27.10.2024 za účasti 11 zemí, v kategorii IGP3 se svou fenou knírače 
velkého Piaf Hanno Veto.
Přejeme všem sportovcům do další sezóny 2025 mnoho úspěchů a mnoho zdraví a štěstí 
a pevné vůle.

 Vánoční dílna
V sobotu 23. listopadu 2024 uspořádal SPOZ a Lucií Balkovou a Aničkou a Ivetkou Sekerko-
vou výtvarnou dílnu Vánoční. Návštěvníci si mohli vyrobit vánoční ozdůbky a dekorace, aby 
v domovech mohla naplno vypuknout vánoční atmosféra. Připraveno bylo i malé občerst-
vení. Děkuji všem organizátorům a těšíme na další setkání.

Filip Procházka, místostarosta obce
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Rozsvícení vánočního stromečku
V sobotu 30. listopadu 2024,  
v předvečer 1. adventní neděle, 
jsme u nás v Biskupicích již tra-
dičně slavnostně rozsvěcovali 
náš vánoční stromeček. Celé 
akci ale předchází dovoz a usa-
zení stromečku a stavba Bet-
léma a dekorací. Ač je stavba  
a transport vánočního stro-
mečku namáhavá a nebez-
pečná práce, pro ten pocit  
a tradiční folklór to stojí :) - toť 
motto nás stavařů vánočního 
stromečku. Výběru stromku 
předchází několik hodin a ně-
kolik dnů chůze po lesích, pak 
teprve nastupuje těžká tech-
nika, se kterou dovezeme vá-
noční strom až na náves na místo určení. Usadit, nazdobit a kouzlo 
vánoc začíná dostává hmotný rozměr. Stromeček se stává domi-
nantou návsi a přináší do obce vánoční atmosféru. Děkuji Tomášovi  
a Martinovi za výpomoc a transport stromečku, Petrovi a Robertovi za 
nazdobení a osvětlení stromečku. A teď už jsme mohli konečně uví-
tat adventní čas, sejít se u teplého punče a čaje, zakousnout dobrůtky 
z pečeného prasátka nebo sladkosti a vánoční cukroví. Děti si mohly  
v poklidu pustit balónky s přáním Ježíškovi, kterých bylo na 150. 
Celou akci moderoval Slávek Nepeřil, hudbou provázel a vánoční 
písně přijel zahrát žesťový kvintet Holóbkove muziky a zpěvem 
akci zpestřila Sára Nová. Pod stromečkem vystoupily děti z naší MŠ  
s písněmi a recitací, a po vánočním požehnání občanům, stromečku 
i Vánocům od otce Pavla Kříže vystoupila Ivetka s hudebním vystou-
pením hrou na akordeon. Po celou dobu byl volně přístupný rautík  
s dobrůtkami řeznictví pana Havlíčka z Třebíče, dále vánoční cukro-
ví, nechyběl ani vánoční punč, vánoční čaj. Na závěr kulturního dne 
vystoupila se svojí ohňovou show skupina Magnis-Fire. Je již tradicí, 
že tato akce slouží jako poděkování obce občanům. Ne jinak tomu 
bylo i nyní. Dovolte mi tedy ještě jednou jménem svým i jménem 
celého zastupitelstva obce poděkovat-za péči o obec, za super ko-
lektiv občanů, za podněty a nápady, za kritiku i pochvalu. Na tom-
to místě bych také rád poděkoval všem sponzorům, zúčastněným  
a všem, kteří se podíleli na přípravách, zaměstnancům obce Bis-
kupice, Ilče, manželům Havlíčkovým, Helence a Aničce, Martinovi, 
Kubovi, Robertovi, Lucii, Verče, Simoně, Nikole, za perníčky a cuk-
roví Ivetce, Aničce a Ludmile Sekerkovým, Haně a Ludmile Zatlou-
kalovým, Janě Frumoltové, Lucii, Emičce, Nele a Anežce Bálkovým 
a dětem z MŠ za zdobení perníčků. Přeji Vám všem jménem svým 
i jménem členů SPOZ spokojený a krásný nový rok 2025, aby byl 
plný zdraví, štěstí a porozumění. 

Filip Procházka,  místostarosta obce
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Společenská rubrika
Naši jubilanti v měsíci  
lednu
 Peter Roba
 Dana Navrátilová
 Vladimír Dolák
 Marie Vykydalová
 Irena Gluchová
Gratulujeme a přejeme   
spokojenost a pevné  
zdraví v dalších letech.

Obec Chornice

Pohádkové dopoledne  
s drakem

V mateřské škole jsme si tradičně uspo-
řádali „ Pohádkové dopoledne s drakem“. 
Děti se proměnily v princezny, rytíře a dra-
ky. Draci nám unesli princezny do svého 
doupěte, kde se jim velice stýskalo. Po ces-
tě k doupěti se plnily různé úkoly a labyrin-
ty. Oddaní a stateční rytíři se chopili svého 
meče a vydali se princezny zachránit. Draci 
již na ně čekali s obrovským křikem před 
svou slují, ale rytíři se nezalekli a princezny 
zachránili. Všichni se šťastni a zdrávi vrátili 
do království a mohl začít bál, na kterém se 
veselilo, tančilo a radovalo.

Kateřina Kolínská, MŠ 

Přírodovědný klokan na ZŠ
Žáci osmé a deváté třídy zúčastnili Přírodovědného klokana, soutěže, jejíž cílem je pod-
pořit zájem žáků o přírodovědné obory. Nejlépe si s přírodovědnými otázkami poradily 
dvě žákyně osmé třídy, Nikola Němcová a Lucie Pokorná. Blahopřeji vítězkám a děkujeme 
všem za účast v soutěži.

Mgr. Alena Továrková, ZŠ

Projektový den Zdravá výživa s mléčnými výrobky
Pestrá strava je pro dětský vývoj velice důležitá. Mléčné výrobky 
k ní nepochybně také patří.
V pravidelných měsíčních dodávkách Ovocentra bývá dětem 
často nabízeno i několik mléčných výrobků. Obsahují totiž tolik 
potřebný vápník pro zdravý stav kostí a zubů.
Využili jsme tedy mimořádného závozu různých druhů sýrů  
a uspořádali projektový den Zdravá výživa s mléčnými výrobky 
a ochutnávkou.
Po úspěšném splnění zadaných úkolů a rozpoznání jednotlivých 
druhů sýrů jsme se pustili do ochutnávek. 䌃ఀekaly nás nejen běž-
né sýry, ale také cottage, žervé nebo specialita z kozího mléka. 
Následovalo vyhodnocení nejchutnějšího druhu a ukončení 
projektového dne se slovy:

„ Jezte sýry, vždyť jsou zdravé, denně sníst sýr, to je to pravé „
    Mgr. Milena Truhlářová, ZŠ

Návštěva žáků 2. a 3. třídy v obecní knihovně
Je obecně známo, že čtenářská gramotnost  
u dětí trochu slábne. Je proto důležité obnovit 
o čtení zájem a vhodně děti ke čtení motivovat. 
Zavítali jsme tedy na návštěvu do knihovny 
v Chornicích, kde nás uvítala paní Haikerová. 
Měla připraveno několik knih pro dětské čtenáře, 
ze kterých podle ukázek děti určovaly jejich ná-
zvy. Také nechyběly pracovní listy ke zpracování 
úkolů ohledně osobně vybrané knihy.
Společně jsme poté vyhodnotili úsilí dětí a oce-
nili jejich správné odpovědi.

Jsme rádi, že tato návštěva přispěla ke zpestření výuky a současně inspirovala děti ke 
čtenářským aktivitám. Mgr. Milena Truhlářová, ZŠ
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Mikulášská nadílka
Dne 5. prosince se naše škola opět proměnila v pohádkovou říši, 
když se žáci 9. a 8. ročníku převtělili do role Mikuláše, andělů  

a čertů. Mikuláš s doprovodem 
postupně navštívil školku a I. 
a II. stupeň školy. Mikuláš 
chválil a obdarovával, andělé 
uklidňovali, zatímco čertové 
se snažili trochu postrašit, ale 
nakonec všichni byli rádi, že se 
mohli smát a těšit se společně.
Stejně jako v předchozím roce 
byl tento den plný radosti, veselí  

a očekávání, a to nejen mezi mladšími žáky, ale i mezi těmi staršími. 
Děkujeme obci Chornice za balíčky se sladkostmi.

Ing. Ivo Vymětal, ZŠ
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 Rubrika Sboru 
pro občanské záležitosti

Obec Jaroměřice

V měsíci lednu své významné  
narozeniny oslaví:
ŽOFIE HAVLÍČKOVÁ
ANNA NAJEROVÁ
BOHUMILA KADLECOVÁ
JÍŘÍ OPÍCHAL
Jubilantům přejeme pevné zdraví,  
elán a optimismus do dalších let.

Řadu jaroměřických občanů opustila:
MARIE HRUDOVÁ
Vyslovujeme upřímnou soustrast  
pozůstalé rodině.

Krabice od bot
V letošním školním roce se naše škola zapo-
jila do projektu Krabice od bot, který slouží  
k podpoře dětí ze sociálně slabých rodin. Děti 
s podporou rodičů a třídních učitelů připravi-
ly drobné dárky, které jsme zabalili do krabic  
a odvezli na sběrná místa. Na Vánoce pak 
tyto krabice poputují do rodin, kde by jinak 
děti na nadílku čekaly marně, nebo by byla 
jen velmi skromná. Jsme rádi, že se naši žáci 
(a často i rodiče) do projektu aktivně zapojili 
a připravili téměř 20 plných krabic. 

Klára Helánová

 Vánoční ohňostroj
26.12.2024 jsme u nás v Jaroměřicích zažili již 5. Vánoční ohňostroj. Proto bychom chtěli moc poděkovat všem sponzorům, bez kterých 
by se tato tradiční akce nemohla uskutečnit. Speciální poděkování  patří vystupujícím, zpěvačce Sáře Nové, skupině Růže v trní, zvukaři 
Janu Oslizlému, v neposlední řadě i místním hasičům a  Ladislavovi a Janu Sekaninovým.

S&M CZ obnovitelné zdroje Jevíčko 
Hanácká zemědělská společnost Jevíčko
Rabbit Jevíčko
Miltra Městečko Trnávka
Koweb s.r.o. Linhartice
Kamenoprůmysl Letovice
Rotobal s.r.o. Moravská Třebová
Regam Jevíčko
Hanácká Krčma Jaroměřice
Rašková Vendula 
Sekanina S-cart
Pokrývačství-klempířství Slouka
䌃ఀEMOS Chornice

ERGO Chornice
Autoopravna Nárožný 
Uhlíř Jan Lesní statek
Motorkáři Jaroměřice
Sekyra Radek
Autoservis Hloušek Jaroslav
Moravskoslezská břidlice Kadlec Josef
Bocra Gabriel
Langer Martin
Šabatka Michal
Autoservis-Macek Bronislav
Zecha Vladimír
Instalatérství Bidmon Jevíčko

Randula Zdeněk
Hloušek Ladislav – těstoviny
Stavebniny Stupka
Šnobl Radek – Techtherm
Mgr. Jedlička Ladislav
Rodinná farma Továrek Chornice
Lékárna u Bílého Anděla Jevíčko
Elektroinstalace Zapletal Jan
Řehořek Milan Rebak
Monarc
Lakmal
MARS Jevíčko

Podzimní vítání občánků

 

UPOZORNĚNÍ - DAŇ Z NEMOVITOSTÍ
Majitelé pozemků, kterých se dotkly komplexní pozemkové úpravy v obci, musí  
podat Finančnímu úřadu ve Svitavách nové daňové přiznání daně z nemovitosti,  
a to nejpozději do 31. 1. 2025.
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PROGRAM AKCÍ V JAROMĚŘICÍCH V LEDNU
8.11. - 8.1. MANDALY – VNITŘNÍ SVĚTY.
 Výstava mandal Emilie Didi Bertové je přístupná v půj-

čovní době knihovny do 8.ledna.
5.1. PALIČKOVÁNÍ, 9:00-14:00, neděle, VS.
 Volné pokračování kurzu. 
9.1.  DOTEK TICHA, čtvrtek, 17:30, VS.
 Vernisáž obrazů Miroslava Beneta Jaroše z 䌃ఀervenky 

s hudebním doprovodem. Výstava bude přístupná 
v půjčovní době knihovny.

11.1.  TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
17.1. SVATOJAKUBSKÁ CESTA, pátek, od 17:30,VS.
 Cestovatelská beseda s Lucií Kubínovou o pouti z Porta 

do Santiaga
18.1. PATCHWORK 9:00-14:00, VS.
 Volné pokračování kurzu šití.
24.1. BESEDA SE STAROSTKOU, pátek, 17:00, VS.
 Starostka Mgr. Iveta Glocová nás seznámí s aktuálními 

informacemi k odpadovému hospodářství, poplatkům 
pro rok 2025, investičními záměry pro rozvoj obce 
v roce 2025 a v diskuzi se můžete zeptat na témata, 
která vás zajímají.

Knihovna je otevřena:
úterý 8:00-11:30 a 12:30-15:30
středa 8:00-11:30 a 12:30-15:00,
pátek 8:00-11:30 a 12:30-17:00.

Tel: 778 086 380 

na FB: KnihovnaJaroměřice
knihovnajaromerice@centrum.cz
http://www.jaromerice.knihovna.cz       

Vydělat na fotbálek? Pro náš parlament 
žádný problém!

V naší škole funguje žákovský parlament druhým rokem. V minu-
lém roce se žáci svou aktivitou podíleli na zakoupení fotbálku do 
společných prostor v atriu. V letošním roce jejich práce pokračuje  
s malými změnami - parlament se pro velký počet zájemců rozdělil 
na dvě části, zástupce z 1. a 2. stupně. Schůzky míváme každý tý-
den, řešíme problémy žáků, zabýváme se návrhy na zlepšení pro-
středí ve  škole a taky organizujeme akce.

J. Toulová

S parlamentem 1. stupně jsme pořádali Halloweenskou stezku. 
Tato stezka byla po celé škole. Měli jsme tam 10 různých stanovišť. 
Některé děti byly zlobivé, ale většinu to bavilo. Nakonec vyšla ta-
jenka - byl to  “Halloween”. Děti taky dostaly mu昀케ny, které připra-
vila A. Benešová. Taky se rozbila sklenička, protože ji jedna holčička 
shodila ze schodů. Byla švanda!

(za parlament 1. stupně A. Medunová, T. Zeman, B. Přichystalová)

V pátek 22. listopadu jsme v parlamentu uspořádali Hororové pro-
mítání pro žáky 2. stupně.
Dopoledne před akcí jsme ve školní dílně nachystali občerstvení 
a výzdobu. Film V zajetí démonů se promítal v atriu školy, to jsme 
vyzdobili barevnými světýlky a nachystali jsme plátno a projektor. 
Během 昀椀lmu jsme prodávali popcorn, pití, mu昀케ny, hotdogy a pu-
sinky. Akce se zúčastnilo asi 30 dětí a za výdělek parlament koupí 
do školy něco, na čem se domluví. Děti se můžou těšit na další 
akce, které uspořádáme. Plakáty uvidí na našem instagramu či na 
naší nástěnce ve škole.
Budeme se na vás těšit! 

Váš žákovský parlament
(za parlament 2. stupně M. Toul a Z. Komárková)
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Obec Víska u Jevíčka
Informace z úřadu:

V sobotu 23. listopadu proběhla v knihovně dílnička, tvořily děti, ale i dospělí nezaháleli. 
Paní knihovnice Mirka společně se Šárkou měly přichystáno několik nápadů, kterými se 
mohli příchozí inspirovat, děti byly velmi šikovné a podařilo se jim spolu s rodinnými pří-
slušníky mnoho překrásných výtvorů. Každé dítě za svoji snahu získalo sladkou odměnu 
v podobě voňavých perníčků. Moc děkuji dámám za přípravu vánoční dílničky, která se 
velmi povedla.

Máme také překrásnou vánoční výzdobu, kterou pro nás vytvořila paní Renata Jurová, 
velmi děkuji za její krásné výtvory, které nám zdobí okolí obecního úřadu.

Poslední listopadový den byl ve znamení tradičního rozsvěcování stromečku. Pro návštěv-
níky byla připravena gulášová polévka a masíčko z rožně, které připravil pan Neubauer ve 
spolupráci s panem Žouželkou, pitný režim byl zajištěn výborným svařáčkem a punčem 
pro děti. Děti si opět napsaly svá přáníčka, co by rády dostaly pod stromeček od Ježíška 
a poslaly mu tento vzkaz leteckou poštou prostřednictvím balónku s heliem do nebe, za 
znění vánočních koled uměleckého souboru ze ZUŠ Jevíčko pod vedením pana Pávka se 
nám rozsvítil stromeček a celá akce byla zpestřena o působivou mini ohňovou show. 

Tradiční tříkrálová sbírka bude probíhat v naší obci v sobotu 4.1.2025. Všem vám děkuji 
za jakýkoliv příspěvek.

 Společenská rubrika

Své významné narozeniny 
v měsíci lednu oslaví 

paní 
Marie Šimková, 

přejeme všechno nejlepší, pevné 
zdraví, 

mnoho lásky a hodně štěstí.

TERMÍNY SVOZU ŽLUTÝCH PYTLŮ:
6. ledna, 3. února, 3. března, 31. března, 
28. dubna, 26. května a 23. června 2025

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU 
– úterý 7. ledna 2025 a pak každé další 
úterý po 14 dnech.

V roce 2025 ať vás všechny  
provází zdraví, mír, láska, 
bezpečí a dobrá nálada!

starostka obce Eva Toulová
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Vážení spoluobčané, dovolte nám, abychom vás srdečně přivítali v novém roce 2025. Začíná nová kapitola, která nám všem nabízí mož-
nost nových začátků, příležitostí a společných úspěchů.
Věříme, že tento rok přinese nejen úspěchy a radost, ale také chvíle, kdy budeme jako komunita držet při sobě a podporovat se navzájem. 
Ať je rok 2025 pro nás všechny rokem zdraví, spokojenosti a naplnění našich snů a plánů.
Těšíme se na to, co nás čeká, a věříme, že se nám společně podaří pokračovat v budování naší krásné obce jako místa, kde se dobře žije.
Přejeme vám úspěšný a šťastný nový rok!

Za kulturní komisi obce Březinky – Nectava bych chtěl vám všem srdečně poděkovat za organizaci a účast na uplynulé Mikulášské besídce. 
Díky vaší pomoci, nasazení a nadšení se podařilo vytvořit krásnou atmosféru plnou radosti, smíchu a kouzelných okamžiků.
Velké díky patří také všem, kdo přispěli svými nápady, 

Obec Březinky

Obec Hartinkov

časem či dary, aby akce byla tak úspěšná. Děti i dospělí 
si tento den náramně užili, a to zejména díky vaší ochotě 
a obětavosti.
Těšíme se na další společné akce a doufáme, že si je uži-
jeme stejně jako tuto.

Jiří Wolf - starosta obce

 Vážení spoluobčané, 
do nového roku 2025 

Vám přeji hodně zdraví, štěstí, 
osobních i pracovních úspěchů.

Michal Sedláček - starosta obce Hartinkov

Rozsvícení vánočního stromku 
Dne 30.11.2024 jsme společně rozsvítili vánoční stromek.  Letošní 
vánoční stromek obci darovali manželé Ivanka a Zdeněk Petýrkovi, 
tímto bych jim rád poděkoval. Rád bych také poděkoval dětem, 
které nám zazpívaly vánoční koledy.
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Obec Vrážné

Obec Vysoká
Adventní čas plný tradic a radosti v obci Vysoká

Informace z OÚ
•  Informujeme, že poplatky na 

rok 2025 za komunální odpad 
(750,- kč za občana či rekre-
ační zařízení) a za psy (60,-kč 
za 1 psa, 100,- kč za dalšího 
psa) jsou splatné do 31.3.2025. 
Můžete zaplatit hotově na OÚ 
v úředních hodinách nebo 
převodním příkazem na účet 
u ČS 1283444369/0800, VS je 
číslo domu.

• Svoz komunálního odpadu  
v roce 2025 bude probíhat  ve 
středu v liché týdny jako do-
posud

• Tříkrálová sbírka proběhne 
v naší obci 4.1.2025

Adventní čas plný tradic a radosti v obci Vysoká
Advent je obdobím očekávání, klidu a přípravy na Vánoce. 
I letos jsme společně prožili mnoho krás-
ných momentů, které nás přiblížily nejen ke 
svátečnímu dni, ale i sobě navzájem.
První adventní neděli jsme si společně vy-
robili adventní věnce ozdobené čtyřmi svíč-
kami, které nám odpočítaly čtyři týdny před 
Štědrým dnem.  
Druhou adventní neděli jsme si společně 
rozsvítili vánoční stromeček, přivítali Miku-
láše, anděla a čerta.

Společné rozsvícení vánočního stromečku je 
událost, na kterou se vždy těší nejen děti, ale 
i dospělí. Je to pro nás symbol radosti a jed-
noty.
Velké poděkování našim talentovaným hu-
debníkům za jejich nádherné vystoupení bě-
hem vánočního koncertu.
Krásné koledy přinesly do srdcí všech přítom-

ných pocit klidu, radosti a sváteční atmosféry. Do-
spělí zapomněli na starosti všedních dní a užívali 
si společné setkání stejně bezprostředně jako je-
jich děti.
Čtvrtá adventní neděle bývá tradičně v duchu 
komorním, kdy se sousedé pozdraví, popřejí krás-
né svátky, vyzvednou jmelí a zapálí si svoje lampy 
a svíčky od Betlémského světla na OÚ ve Vysoké.

Vycházky za adventním věncem
Turisté z Jevíčka, Moravské Třebové a okolí cestují po celý rok za zábavou, poučením, sportem 
a rekreací. Jsme rádi, že si v prosinci vybrali za svůj cíl velký adventní věnec v naší obci. Děku-
jeme za milé setkání a v novém roce jim přejeme pevné zdraví, příjemné zážitky na cestách, 
hodně energie, vytrvalosti a odhodlání.

Jana Hegerová, starostka obce
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JevíčkoSKO Jevíčko
SKO Z. Arnoštov, Mařín
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GLASS
that WORKS
SINCE 1827

Pro více informací se obracejte na:
Pavla Sekaninová | M +420 605 838 654
E pavla.sekaninova@sklomoravia.com

DO VÝROBY NABÍRÁME

PRACUJTE
PRO CELÝ SVĚT

• zajímavé finanční ohodnocení

• 5 týdnů dovolené

•  +7 dní volna navíc pro pracovníky 

v nepřetržitém provozu 

• příspěvek na dopravu
• příspěvek na dovolenou (10 000 Kč)

• home o� ice u vybraných pozic

• příspěvky na stravování
•  zvýhodněné simkarty 

pro zaměstnance a jejich rodiny

• odměny za pracovní výročí

•  odměny za výsledky 
hospodaření společnosti

•  možnost školení, zvyšování 

kvalifikace a odborného 

růstu v rámci společnosti

PŘÍSPĚVEK

na penzijní pojištění 

až 13.080,-
Kč/rok

Podívejte se, jak to u nás vypadá:

www.pracevesklarnach.cz

www.sklomoravia.com

Úsobrno 79, 679 39 Úsobrno

� Třídič/třídička 
 sklářské výroby

MZDA od 34.000,- Kč
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Jevíčský zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází v Jevíčku 1 x měsíčně vždy k 1. dni v měsíci. Evidenční číslo MK 䌃ఀR: E 11216. Vydavatel: Město 
Jevíčko, Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko, I䌃ఀ 00276791. Zasílání příspěvků: jevzpravodaj@seznam.cz, tel. kontakt Turistické informační centrum: 464 620 539, uzávěrka leden 
vždy 8. 12., únor–prosinec vždy 16. dne předcházejícího měsíce. Zasílání reklam a předplatné: reklamy@jevicko.cz, tel. kontakt Minaříková Petra: 464 620 511, uzávěrka leden 
vždy 5. 12., únor–prosinec vždy 11. dne přecházejícího měsíce. Gra昀椀cká úprava a tisk: LAMA reklama tisk s. r. o., Jevíčko. Distribuce zdarma. Náklad 2750 ks. Jevíčský zpravodaj 
v elektronické podobě a další informace naleznete na www.jevicko.cz. Příspěvky jsou přetištěny v plném znění tak, jak byly dodány.

Koupím: 
- staré motocykly nebo náhradní díly Jawa
- německé helmy z 2. světové války i bez vnitřku
- tropické korkové helmy, pískové nebo zelené
Tel.: 732 532 866.

 

Ceník inzerce v Jevíèském zpravodaji
1 cm výökový inzerce pøi öíøce 9,2 cm je zpoplatnìn èástkou 130 Kè 

bez DPH (157,30 Kè vè. DPH) nebo 1 cm výökový inzerce pøi öíøce 

19,2 cm je zpoplatnìn èástkou 270 Kè bez DPH (326,70 Kè  

vè. DPH). Sleva pøi opakovaném uveøejnìní inzerátu v JZ v intervalu 

5 za sebou jdoucích mìsíènì hrazených inzerátù a 1 zdarma.

EKOLOGICKÁ LIKVIDACE VOZIDEL
LINHARTICE
Potřebujete se zbavit vozidla,
které již dosloužilo?
My Vám rádi pomůžeme
Vaše vozidlo zdarma odvezeme,
vystavíme doklad o likvidaci,
vyřídíme registr.

Pronto Kolář Linhartice 235 777 880 086,778 777 655

Za kompletní vozidlo

Vyplatíme až 5.000 Kč

PALIVOVÉ DŘEVO
Prodám palivové dřevo tvrdé, měkké (suchý smrk). 
Štípaná polínka, metrové štípy rovnané, kulatinu. 

Čistý BUK – akční ceny. 
Příjem objednávek na rok 2025. 

Hájenka Šebetov tel.: 606 893 919, 602 816 950, 
e-mail: zouharhonza@email.cz, www.drevohajenka.cz.

Nabídka pronájmu městské chaty
Město Jevíčko nabízí k pronájmu městskou 

chatu v blízkos琀椀 Smolenské přehrady. Termíny 
si zájemci mohou zamluvit na telefonním čísle 

464 620 524 a 733 603 029  

nebo e-mailu jelinek@jevicko.cz.

Nabídka předplatného Jevíčského zpravodaje
Nechte svým blízkým zasílat Jevíčský zpravodaj. 
䌃ఀR    50 Kč/měsíc
Cizina – evropské země  83 Kč/měsíc
Cizina – mimoevropské země 90 Kč/měsíc
Kontakt: 464 620 511, reklamy@jevicko.cz.


